
  



1. Fejezet – A hős bosszút esküszik 
 

Alattomos, undorító és utálatos... Nem érzem jól magam. 

Minden egyes alkalommal, amikor ránézek a körülöttem levőkre, ezek a 
tulajdonságok áradnak belőlük. 

Mosolyogva elárulnak, a jószándék nevében vigyorogva eltaposnak, és 
hangosan nevetve mérgeznek meg. 

Idiótának érzem magam, amikor kétségbeesetten próbálom megmenteni a 
hozzájuk hasonló embereket, de mivel nem vagyok képes visszaforgatni az 
időt, ezért csak a depresszió tud gyötörni. 

Ha azt mondják, én vagyok a hibás, hogy becsaptak, azzal egyetértek, mert ez 
a természetes következtetés. De, ha valaki kijelenti, hogy ezt el kell fogadnom, 
akkor az téved, mert nem fogok beletörődni. 

「...Megtettük.」 

「Jesszus, te tényleg egy szörnyeteg vagy.」 

「Végre valahára vége. Minden gonosz meg lett tisztítva Isten szent akarata 

    szerint.」 

Míg életem forrása a mellkasomba szúrt kardra folyt, egykori barátaim, nem, 
bajtársaimnak hitt emberek vettek körül. 

Ez kétségtelenül egy büntetés. Annak az embernek a büntetése, aki vakon 
bízott a ’hinni’ szóban. 

Ha lenne még egy esélyem, akkor nem követném el újra ezeket a hibákat, az 
biztos. 

Ha lenne még egy esélyem, akkor ölnék. 



Megölném a hercegnőt, megölném a lovagokat, megölném a falusiakat, 
megölném a varázslókat, megölném a katonákat, megölném a szenteket, 
megölném a harcművészeket, megölném a bérgyilkosokat, megölném a 
táncosokat, megölném a kereskedőket, megölném a királyt, megölném a 
királynét és megölném a nemeseket is. 

A lehető legkegyetlenebb és legszadistább módon vinném véghez a 
mészárlást. 

Ezt belevésem a szívem legeslegeslegmélyebb részébe, így nem fogom 
elfelejteni a következő életemben. 

【 Rendszerüzenet: A Bosszú Szent Kardja feloldva】 

Miközben a tudatom kezdett szertefoszlani, egy hangot hallottam, de a testem 
egy parányit sem mozdult. Nem tudok semmit se csinálni. 

「Kíváncsi vagyok, hogy mit rontottunk el... Mit kellett volna tennünk, hogy 

örökké élhessünk ebben a játékszerű világban... vagy talán ez az elejétől fogva 

lehetetlen kérés volt... Azt kívánom, bár másképp alakult volna...」 

Aztán visszaemlékeztem a gyilkosság végére, megöltek egy nőt. Őt is épp úgy 
leszúrták, mint ahogy engem, és a saját tehetetlenségén nevetett. Ez a nő nem 
más volt, mint a Démon Királynő. 

「Kukuku… áhahahaha-ugguukku… bwáháhháháhá!! 」 

A nevetésébe vér keveredett. Valóban nevetséges volt; a világ ellensége, az 
ellenfél, akiről azt mondták, hogy le kell győznünk, a hős nemezise, ő volt az 
egyetlen, aki nem hazudott. A sors játéka lehetett. 

「Tch, még mindig nem haltál meg!? 」 

「Ne, már nincs elég ereje, hogy ellenálljon. De a gonosz megtisztítása egy 

    kicsivel több időt fog igénybe venni. 」 



「Ez igaz, többé már ránk sem tud nézni. 」 

Míg azt éreztem, hogy ismét nevetnek, a gondolataim hullámzani kezdtek. 

Mivel túl sok vért veszítettem, már nem voltam teljesen tudatomnál, csak 
ösztönből szólaltam meg. 

「Ah… mindegyikőtöket, biztosan meg fogom ölni… 」  



  



Egy hang jelezte, hogy az összes életerőm elfogyott és a gondolataim a mély 
sötétségbe merültek le. 

Én, Ukei Kaito, meghaltam. 

 

✩ 
 

【Rendszerüzenet: Oktató mód befejeződött. 

Eltelt idő: 4 év, 112 nap, 17 óra, 52 perc és 35 másodperc. 

A tapasztalati szint időléptéknek megfelelően csökken… 

Mivel a visszafejlődés mértéke meghaladja az összegyűjtött 
tapasztalatipontokat, ezért a szint egy kezdeti értékre lesz visszaállítva. 20,000 
pontnyi hiány összesítve. 

A beállított tapasztalati pontok 10-es szintre zárolása. 

A visszafejlődés mértéke meghaladja a hiány határértékét. 

A visszafejlődésnek megfelelő értékű képességek visszavonása a 
visszafejlődési folyamat során. 

Képességek zárolása, visszavonás sikeres. Képességek teljes inicializálása 
befejeződött. 

Mivel a visszafejlődés mértéke meghaladta a készségek értéket, ennek 
következtében a rendszer kísérletet tesz a speciális képesség visszavonására    
[ Lélek Kard ]. 

………Kísérlet sikertelen a [ Bosszú Szent Kardja ] hatásának 
következtében. 



Visszavonási folyamat törölve. Következő lépés: Kísérlet a megadott 
mennyiségű tapasztalati pont lezárolására. 

Zárolási folyamat sikeres. A [ Lélek Kard ] 58 formájából 53 lezárolva. 

A visszafejlődési értékek beállítása befejeződött. 

Visszafejlődés előkészítése a kezdési módhoz… 

… 

… Befejeződött. 

Visszafejlődési folyamat indítási módba állítása.】 

 


